

30-го декабря 2009 года состоялась новогодняя презентация нового скалодрома по улице Ивана Франка...

На Презентацию были приглашены все кто помогал строить скалодром, представители комитета по скалолазанию, федерации альпинизма и скалолазания Черновицкой области, представители альпинистского клуба "Черновцы", представители областного и городского центров туризма, представители федерации спортивного туризма, представители отделов спорта и семьи и молодёжи, а так же представители прессы и телевидения. Пришли конечно же не все. На презентации были представлены введённые в эксплуатацию первые 50 квадратных метров будущего боулдерингового зала с вертикальной высотой, как оказалось, - 333 сантиметра и предполагаемой в перспективе скалодромной площадью свыше 300 квадратных метров. Также была представлена общественная организация Черновицкий областной клуб скалолазания и альпинизма которая станет демократической альтернативой тоталитарной Черновицкой областной федерации альпинизма и скалолазания. Скалодром построен для проведения детских тренировок кружка по скалолазанию областного центра туризма (надеемся и городской центр туризма откроет подобный кружок) и для недавно созданной секции по скалолазанию детской спортивной школы при областном физкультурно-спортивном обществе "Украина", которое выделило помещение для строительства скалодрома. Сам скалодром является собственностью выделявшего на него деньги Соважа Алексея. До конца 2010 года площадь скалодрома превысит 100 квадратных метров, что позволит полностью заскалодромить первое помещениё, будет построен санузел. На второе помещение - арочный свод бывшего углехранилища высотой чуть меньше трёх метров есть пока лишь пол подаренный местным представителем "Фронта перемен", вероятней всего оно будет ждать серьёзного спонсорства или очень медленно строится за вышеуказанные средства, очень надеемся что спонсорство наконец обратит внимание на Буковинское скалолазание и протянет руку помощи. Хотелось бы выразить благодарность людям наиболее активно помогающим в строительстве, а именно Смирнову Александру, Скабу Павлу и Смекалову Юрию.

Фотографии можно посмотреть на нашей фотогалерее:

http://extreme.cv.ua/index.php?option=com_datso_gallery&Itemid=127&func=viewcategory&catid=12

Всех С Новым Годом и Рождеством!!!